

Делегации федеральных университетов в СФУ

25 февраля 2009 г. в аэропорту Емельяново Центр студенческой культуры СФУ, Совет студентов СФУ и ППОС СФУ с сибирским размахом встретили делегации из **Южного федерального и Дальневосточного государственного университетов**. В аэропорту Емельяново под звуки баяна, с песнями и блинами участники встречи приняли гостей.

Студенты приехали в Красноярск для участия в интеллектуально-творческом поединке между вузами. Пропуском на IQ-Бал стали их победы в научных конференциях и олимпиадах. 26 февраля 2009 года делегатам Южного федерального университета и Дальневосточного государственного университета вручат пригласительные билеты на бал.

Шестьдесят студентов федеральных университетов (50 студентов из ЮФУ и 10 делегатов из ДВГУ) побывают в СФУ, где встретятся со студентами и руководством Сибирского федерального университета, а также станут участниками традиционной «музыкальной перемены».

26 февраля 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4096>